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Questao 1:

A altura de uma casa era de
4,78 metros. Foi construido um
2° andar e a altura da casa
passou a ser de 7,4 metros. De
guantos metros a altura inicial
da casa foi aumentada?

a)l,21
b)2,00
€)2,60
d)2,61
e)2,62

Questao 2:

O preco de um aparelho
eletrodoméstico é de R$ 435,00.
Se conseguir um desconto de
R$ 63,75, quanto pagarei por
esse aparelho?

a)271,12
b)213,84
€)371,25
d)342,3221
€)3424,22

Questao 3:

Um caminhdo pode transportar,
no maximo, 3.000 quilos de
carga. Se ele deve levar 683,5
quilos de batata, 1.562,25 quilos
de cebola, 428,75 quilos de alho
e 1.050 quilos de tomate, vai ser
possivel transportar toda essa
carga de uma Unica vez. Se
houver excesso de carga, de
quantos quilos seré esse
excesso?

2)947.32
b)324.21
c)318.34

d)626.12
e)724.50

Questao 4:

Sabe-se que 23 quilogramas de
café foram distribuidos em 92
pacotes iguais. Quantos
quilogramas foram colocados
em cada pacote?

a)0,32423432..
b)0,324

€)0,42

d)0,25

e)0,21

Questao 5:

Camila gastou sete reais e
quatro centavos em uma loja.
Esse valor é representado por:

a)R$7,40
b)R$7,04
c)R$7,004
d)R$704,00
e)n.d.a

Questao 6:

O namero de adolescentes com
16 e 17 anos que podiam votar
nas eleices de 2006 era de 2,45
milhdes. Esse niUmero
corresponde a:

a)24.500 adolescentes
b)245.000 adolescentes
€)2.450.000 adolescentes
d)24.500.000 adolescentes
e)n.d.a

Questao 6:
A leitura correta de 4,03 é:

TOTAL: 100 pontos — 25 acertos

a)Quatro inteiros e trés
décimos.

b)Quatro inteiros e trés
centesimos.

c)Quatro inteiros e trés
milésimos.

d)Quatro inteiros e trinta
centésimos.

e)n.d.a

Questao 8:
Cinco inteiros e oito milésimos
éigual a:

a)5,8
b)5,08
€)5,008
d)5,0008
e)n.d.a

Questao 9:

Julia tinha 5,5 m de tecido. Ela
fez uma saia e uma blusa. Para
a saia foram necessarios 2,45 m
de tecido e 1,8m para a blusa.
Quantos metros de tecido
restaram?

a)0,65m
b)1,25m
€)3,05
d)4,25
e)n.d.a

Questao 10:

Rogério foi ao Banco Modelo
pagar uma conta de R$63,20. Se
ele pagou com uma cédula de
100 reais, o troco que Rogério
recebeu foi:

a)R$36,80
b)R$46,80
C)R$37,20



d)R$47,20
e)n.d.a

Questao 11:
O resultado de 8-3,48 é:

a)4,48
b)4,55
C)3,67
d)7,12
e)4,52

Questédo 12:

O resultado de 0,19+1,3+2,18 é:

a)2,87
b)3,40
)3,67
d)3,86
e)2,86

Questao 13:
(0,5)* é igual a:

a)0,125
b)19,231
€)234,000
d)25,555
e)n.d.a

Questao 14:
O valor de 0,3.0,3. 0,3 é:

a)0,001
b)0,003
€)0,027
d)0,333
e)n.d.a

Questao 15:
Somando o dobrode 1,6 com 0
triplo de 0,25 obtemos:

a)5,3

b)3,95
c)1,07
d)10,7
e)n.d.a

Questao 16:

ATENCAO!

Passeio a praia
+passagem-+alimentacdo=R$71,
60

Se 25 amigos de um bairro
participarem do passeio
anunciado, qual sera o custo
total, com passagens e
alimentacéo?

a)R$1,780,00

b)R$1,790,00

c)R$1,811,00

d)R$1,902,00

e)n.d.a

Questao 17:

Fui ate a padaria e comprei 3
litros de leite, cada um custando
R$2,36, e 5 paes de forma, cada
um custando R$4,95. Se paguei
com uma nota de R$100,00, o
troco que recebi, em reais, é:

a)31,83
b)65,37
€)68,17
d)68,47
e)21,10

Questéo 18:
A fracdo 3/5 é igual a:

a)3,5
b)5,3
)0,6
d)0,06
e)92,3

Questao 19:

Qual é a alternativa que
representa a fracéo 9/2 em
nimeros decimais?

a) 3,333

b) 4,25

c) 5,01

d) 4,5

e)n.d.a

Questao 20:
O ndmero que dividido por 15
centesimos da 2,4 é:

a)2,25
b)2,55
c)0,36
d)0,0625
e)n.d.a
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